

大家好，etf 虚拟货币相信很多的网友都不是很明白，包括算力etf哪个好也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于etf 虚拟货币和算力etf哪个好的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [现在数字货币市场还有多少前景？](#)
2. [算力etf哪个好](#)
3. [现在想入手数字货币，晚不晚？](#)
4. [有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？](#)

## 现在数字货币市场还有多少前景？

当前数字货币市场前景并不乐观，就在今天早上美国证监会SEC刚刚否决了三项比特币ETF的申请，短时间内造成了比特币的行情大波动一度跌破6300美元，最低价6250美元，下跌通道已被打开下跌幅度很难预测。

最近的整个金融大环境都不好，而伴随着9月4日的来临一周年大检查跃跃欲试。这两天数字货币市场的利空比较大，除了今天早上被否决的三项比特币ETF之外，这两天腾讯公众号封了一批区块链自媒体也引起了一定的市场恐慌。

以前的回答中曾经提到过今年的大环境并不理想，比特币的砸盘就是为了伴随整个金融数字货币市场洗盘。2017年是各种空气币山寨币的爆发之年，二级市场上各种ICO私募屡禁不止。甚至有不少传销组织打着区块链的幌子进行圈钱诈骗，如果不整顿空气币和山寨币就连比特币估计也要死亡。

只有将当前数字货币市场的山寨币和空气币种类数量洗盘90%以上，才可以谈整个市场的前景，那个时候即使牛市来临也是很正常的。

## 算力etf哪个好

1算力ETF适合长期投资，但是不同的算力ETF产品可能存在差异，需要根据个人投资目标和风险偏好进行选择。2算力ETF的收益来源于挖矿收入和虚拟货币价格的波动，因此影响其表现的因素比较复杂，包括市场趋势、矿机价格、交易所政策等，需要投资者密切关注。3在选择算力ETF产品时，可以关注它们的组合方式、费用和历史表现等方面，建议通过多方面比较来选择适合自己的产品。

## 现在想入手数字货币，晚不晚？

数字货币市场是存在时光倒流的但是也有一个限度，比特币从十多块人民币疯长到近15万元的高度，又从15万元一路跌至4万元，它还能回到10元人民币的时代去吗？答案当然是不可能，但是相对于15万元的那个时候现在的价格已经基本上接近于去年11月。

上一段话的意思就是讲投资数字货币需要把握一个市场大趋势，目前的这个大趋势是稳稳熊市至于何处是底没有人知道。这也正是这个投资市场魅力所在，你认为它在5000美元止跌，它有可能直奔4000美元去，所以入手数字货币你的心里得有一个低点。

现在入手数字货币时间并不晚，就连比特币这种存在了九年时间的币王也就是近几年才走入人们的大众视野。而其他的一些主流币种基本上也是16、17年出世的，价格也并不高。只是看你如何选择。

按照题主的意思推荐几个主流币种和一些潜力很大的币种。除了比特币BTC、比特现金BCH、以太坊ETH、莱特币LTC、以太经典ETC等之外，还可以关注EOS、ONT、AE等基础公有链。

有人说虚拟货币熊市已结束，正在迎来牛市，你认同吗？为什么？

感谢邀请！这个说法在今年10月份就已经听说过了，感觉有点可笑而已。先不说当前的数字货币大环境依旧处于稳稳的熊市之中，就算未来因为一些契机熊市戛然而止，牛市也并不会马上来临中间会穿插很长一段时间的过渡期。至于说当前为什么还是处于熊市很简单。

场内资金严重萎缩场外资金依旧观望

在前边的回答中已经无数次提到过，当前包括比特币在内的虚拟货币的本质就是资金博弈游戏，一旦资金链或者资金盘出现严重的资金空缺就足以影响到所有的币种，当前的数字货币场内存量资金总量，还不足今年1月份牛市巅峰的1/3可想而知熊市价格缩水也是情理之中。

利好契机不断牛市缺乏时间周期

未来比特大陆的上市、传闻当中的纳斯达克、纽交所、还有明年3月前最后答复的比特币ETF这些都是熊市结束的契机，一个不足以结束但是当未来这些一系列的利好消息可以刺激大量的场外资金再次涌入，数字货币的熊市才会终结。很明显，当前的客观环境并不满足这些条件。

尊重市场、尊重客观环境是投资学当中务必要时刻理性的前提，整天在那边自己臆想牛市反而容易高位被套真的不划算，如果多亏点钱可以让理智恢复也是个不错的学习机会。

OK，关于etf  
虚拟货币和算力etf哪个好的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。